
G13 ñêâî çíûå ïàòðîíû äëÿ ëàìï T8 è T12

Ñ ïàòðîíîì äëÿ ñòàðòåðà

Îñü ëàìïû: 31 ìì, Êîðïóñ: PC, áåëûé

Ïåðåäíÿÿ ïàíåëü: PBT GF, áåëûé

T140, íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Áîêîâûå çàùåëêè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè 0,4–2 ìì

Âåñ: 10,3/10,1 ã, óïàêîâêà: 500 øò.

Òèï: 28600/28601

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 109340 ñî ñòîïîðîì

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 109341 áåç ñòîïîðà

G13 ñêâî çíûå ïàòðîíû äëÿ ëàìï T8 è T12

Îñü ëàìïû: 31 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT, áåëûé

T130, íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/250

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Áîêîâûå çàùåëêè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè 0,6–2 ìì

Âåñ: 9,9 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 28500/28501

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 100591 ñî ñòîïîðîì

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 100593 áåç ñòîïîðà

G13 ñêâî çíûå ïàòðîíû äëÿ ëàìï T8 è T12

Ñ ïàòðîíîì äëÿ ñòàðòåðà, Îñü ëàìïû: 31 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT, áåëûé

T130, íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/250

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Áîêîâûå çàùåëêè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè 0,6 –2 ìì

Âåñ: 16,1 ã, óïàêîâêà: 500 øò.

Òèï: 28600/28601

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 100596 ñî ñòîïîðîì

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 100598 áåç ñòîïîðà

G13 ñêâî çíûå ïàòðîíû äëÿ ëàìï T8 è T12

Äëÿ àâòîìàòèçèðîâàííîãî ýëåêòðîìîíòàæà

â ñâåòèëüíèêå, Îñü ëàìïû: 23 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ïåðåäíÿÿ ïàíåëü: PBT GF, áåëûé

T140, íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

IDC êîíòàêòíûå çàæèìû äëÿ ïðîâîäíèêîâ H05V-U 0,5

Áîêîâûå çàùåëêè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè 0,4–2 ìì

Âåñ: 7,7/7,5 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 27780/27781

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 526019 ñî ñòîïîðîì

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 526020 áåç ñòîïîðà

G13 ñêâî çíûå ïàòðîíû äëÿ ëàìï T8 è T12

Äëÿ àâòîìàòèçèðîâàííîãî ýëåêòðîìîíòàæà

â ñâåòèëüíèêå, Îñü ëàìïû: 31 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ïåðåäíÿÿ ïàíåëü: PBT GF, áåëûé

T140, íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

IDC êîíòàêòíûå çàæèìû äëÿ ïðîâîäíèêîâ H05V-U 0,5

Áîêîâûå çàùåëêè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè 0,4–2 ìì

Âåñ: 8,8/8,6 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 28580/28581 

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 526021 ñî ñòîïîðîì

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 526022 áåç ñòîïîðà

Ïàòðîíû è àêñåññóàðû äëÿ T ëàìï 207
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